

海南房产 高尔夫温泉小镇 18万/套起 2-8层 没有层差 一口价 限量房源 先到先得 12月18日盛大开盘

专家环岛考察候选村镇 关/注/评/选 海南十大文化名镇(村)

我省信用担保机构普遍弱小 担保公司亟待“强身”

本报记者 陈岚梓 张中宝

我省中小企业融资难,除缺乏有效的不动产抵押物外,我省信用担保体系构筑不完善,企业缺乏足够担保机构的担保,也是融资困难的一大原因。

担保公司定位亟待明确 记者在采访中还了解到,作为新生事物,担保业在我省尚处在起步阶段。担保行业的发展思路、目标定位、相关制度等有待于明确和完善。

专家“把脉”海南公路代建模式 邀请实力强业绩优的国有企业参与公路建设

本报讯(记者侯小健 通讯员陈涛)为规范公路代建行为,提高政府对公路建设市场的监管能力,省交通厅日前邀请国家发改委、交通运输部、住房和城乡建设部等部委的专家对海南现行的公路代建模式进行研究和探讨。

货车高速路上撞护栏翻倒 致1死2伤

本报热线 66810222 消息(记者洪宝光 吴榕)11月24日中午,东线高速公路琼海段发生一起交通事故,一辆货车在快速行驶过程中撞向护栏,导致货车翻倒,造成司机当场死亡,货车上2人受伤。

派出所涉嫌收取赌场赞助费 文昌锦山派出所与原所长成被告,涉案金额40余万元

本报文城11月24日电(记者文刚 通讯员陈伟)今天上午,文昌市公安局锦山派出所原所长黄萌涉嫌向11家赌场收取赞助费一案在文昌法院公开开庭审理。而锦山派出所因涉嫌单位受贿罪亦成为被告。

大致坡:琼剧文化休闲基地

伴随着一阵阵锣鼓声,从海口美兰区大致坡镇的一栋栋楼房里,传出了清脆响亮的琼剧唱腔,许多看热闹的人群围在门口。这是海口大致坡镇总工会琼剧团为了参加本月底的海南琼剧汇演系列活动,专门从海口请来琼剧导演为他们指点的排练现场。

新埠岛“岛主”案二审维持原判 郑长生获7年有期徒刑

本报海口11月24日讯(记者文刚 通讯员黄叶华)因涉嫌聚众扰乱社会秩序罪,以海口新埠岛“岛主”郑长生为首的7名主要成员一审被判处有期徒刑1年至7年不等有期徒刑。一审宣判后,郑长生等人提出上诉。今天,海口中院二审维持了原判。

海南生态软件园投资发展有限公司 高薪诚聘

海南生态软件园位于海南西岸盈滨半岛美兰河畔老城高新技术产业示范区,占地3000亩,是海南省“一岛一区两园”发展战略的重要组成部分。为了高效的实施这一战略,由中国电子信息产业集团公司、中国电子商会、通信通集团三家按照现代企业制度成立海南生态软件园投资发展有限公司这一平台负责整个园区的规划、开发建设、运营与管理,预计投资50亿元以上。全新的理念、灵活的机制,全力打造一个差异化的极具活力的企业社区。为此面向全国诚邀富有激情,乐于创业者加盟: